

# 台北京华城 跨过海峡落户扬州

中国国民党副主席江丙坤等人出席开张庆典



苏中最大的Mall扬州京华城亮相 快报记者刘劲松摄

快报讯(通讯员 万俊 记者 刘劲松)台湾著名商业购物中心“台北京华城”在大陆已经拥有了“姐妹城”。4月15日,由台湾沈庆北京总策划师倾力打造、具有超前设计理念的Living Mall在古城扬州正式揭幕。这是“全生活广场”这一商业设施概念在中国大陆实践的首例个案。中国国民党副主席江丙坤、林益世、大陆诸多省市领导及海峡两岸商界精英均出席了开张仪式。

法拉利跑车、马莎拉蒂跑车、凯迪拉克名车、百万元家具、百万元水晶钢琴、国标舞表演、国际品牌服装秀……这些过去扬州人只有在电视上才能目睹的奢华,近日出现在京华城Living Mall一楼。亚洲最大,占地5000平米的中庭,更让人眼花缭乱的是那些国际一线品牌,在一楼的格洛希

精品廊,汇聚了ARMANI、PRA DA、BOSS、CK、VER-SACE等众多国际一线品牌,还有PORTS、贝纳通、丽莱等国际国内知名品牌。此外,苏北第一家星巴克咖啡、全球第二大连锁影城喜满客、全球软冰激凌巨头DQ、五星级新华书店等“大腕”也纷纷“屯兵”京华城。

据扬州市政府有关人士介绍,扬州京华城是中国第一座全生活产业城,也是中国第一个以住宅群配合城市功能导向作为商贸新城中心的“城中城”。该城占地2060亩,建成后总开发面积330万平米:其中住宅小区130万平米,商务集聚区200万平米,核心建筑是总面积39万平米的扬州“京华城Living Mall全生活广场”,该广场的建成也成为目前苏中地区规模最大、顶级品牌入驻最多的购物中心。

## “十大媒体看扬州”精彩纷呈

快报讯(通讯员 刘继宝)烟花三月扬州最美。14日下午,由《扬州时报》和瘦西湖风景区联合主办的“全国十大媒体看扬州”活动在瘦西湖风景区启动。

包括本报记者在內,来自北京、上海、广州、杭州、西安、郑州、合肥、青岛等十大

媒体的记者在两天的时间里,“共赏万花园,共品瘦西湖、共做扬州人,共读扬州城”,同时在万花园栽下各自城市的市花。随后,记者们走进扬州十户普通人家,与主人聊天谈心,体会扬州人的热情,品味扬州人的生活,感受历史文化名城的魅力。

## 五位院士 成江苏“外脑”

快报讯(记者 郑春平)昨天,刘光鼎等5位中科院院士、19位博导西装革履,齐刷刷地亮相南京金陵饭店。他们有个相同的身份,都是江苏省有色金属华东地勘局的“外脑”。一下子聘请了这么多重量级专家,让人一方面感叹该局的魄力,另一方面更感叹江苏作为“经济大省、资源小省”寻求资源突破的迫切。这次省有色金属华东地勘局“借脑”国内一流科研机构 and 高校,聘请刘光鼎等五位中科院院士及博导担任该局的首席科学顾问、高级科学顾问及特聘研究员。

## 日本友人百万巨款 赞助南京擦鞋老板

快报讯(记者 郑春平)“我司愿赞助1535万日元(约100万人民币)助您开创家政连锁事业……”接到这封信,南京百泰家政的老总经纬直有点不相信自己的眼睛——“没想到八年前无意给日本友人擦了双皮鞋,八年后竟能获得巨款资助!”

话还得从1999年4月8日起,日本人太田谦二初到南京湖南路,正赶上百泰家政组织“大学生擦皮鞋”。太田先生当时是日本一家株式会社总经理,带着好奇走进了百泰,和员工相同着装的经纬亲自为他擦了一双皮鞋。皮鞋擦完,当太田先生获悉给他擦鞋的正是总经理时,十分惊讶……在此后的八年间,二人时而还有联络。去年太田先生回到了日本,但日前从网络偶然获悉百泰正在发展特许家政连锁帮助万人就业,便决定助其一臂之力。

# 江苏省公务员昨报名结束 24个职位报名人数未达开考比例

昨天,是江苏省公务员招考报名的截止日期,据不完全统计,全省总报考人数为186780人,审核通过人数为142138人,还有1490人正在等待审核。据悉,报不开考职位的考生可以补报,全省补报名的时间为4月17日8:00-16:00。

## 报最热门职位达301:1

报名结束,记者统计了一下报名情况,在江苏省省级机关及南京市各机关中,审核通过人数与报考人数比超过100:1的热门职位竟有24个。省级机关职位超过100:1的有9个。其中,民建江苏省委最受考生青睐,审核通过人数竟达301个。省交通厅公路局财务管理科科员招1个,报考人数333人,审核通过人数265个。

南京市市一级机关比例超过100:1的有4个职位,分别是:南京市环保局环境污染防治控制科科员,1,299,183(招考人数、报名人数、审核通过人数)。南京市检察院检察技术科科员,1,177,133(同上)。民盟南京市委文秘书科科员,1,212,117(同上)。

区县机关中最热门的当属白下区科办科员,该职位只招1人,报名人数竟达到329人,其中267人通过审核。工商系统最热门的是南京工商局雨花台分局,该局基层工商分局科办科员招一个,报考人数达到273名,审核通过人数也有258名。记者数了数,审核通过人数与报考人数比在10:1以下的“冷门”职位也有近50个。

## 不开考职位考生可补报

据了解,报名结束后,报考达不到开考比例职位的考生,可重新登录补报其他职位,全省补报名的时间为4月17日8:00-16:00。

资格审查合格的考生须及时关注原报名网址,资格确认时间:2007年4月21日00:00-25日16:00。通过资格审核的考生在确认时须上传报考者本人近期免冠电子照片,(近期免冠正面证件照,jpg格式,宽度358像素左右,高度441像素左右,分辨率350dpi左右,大小为50K以下)。今年公务员考试交费是网上交费,考生须通过工商银行银联卡在网上缴纳有关费用。享受低保的城镇家庭考生和农村特困家庭的考生,不实行网上确认,按各地考试机构指定办法,可于4月21日-25日到报考职位所在地考务机构,办理确认和减免考试费手续。未按期进行确认的考生视为自动放弃考试资格。

考生要按规定时间到报名确认的网站下载并打印准考证,时间为2007年5月6日-10日。打印中如有问题,请与当地公务员考试机构联系解决。

实习生 王红蕾  
快报记者 许小红

## 共24个职位 未达开考比例

记者昨天统计发现,未达开考比例的职位多达24个。它们分别是:

- 省人民防空办公室核应急办公室科员
- 省南京监狱监狱管教科科员
- 南京市司法局大连山劳教所劳教人民警察
- 南京市检察院检察官助理
- 南京市贸促会科办科员
- 白下区检察院科办科员
- 秦淮区房产局科办科员
- 秦淮区审计局科办科员
- 秦淮区夫子庙风光带管理办公室科办科员
- 建邺区审计科办科员
- 浦口区农林局
- 浦口区财政局科办科员
- 浦口区建设局科办科员
- 浦口区桥林镇科办科员
- 浦口区汤泉镇科办科员
- 浦口区永宁镇镇机关科办科员
- 雨花台区工商局雨花分局基层工商分局(所)科办科员
- 溧水永阳镇镇机关科办科员
- 六合区雄州镇镇机关科办科员
- 六合区雄州镇镇经济科办科员
- 溧水县东屏镇镇机关科办科员
- 溧水县柘塘镇镇机关科办科员
- 溧水县洪山镇镇机关科办科员等岗位。

未达到开考比例的原因,主要是报名者对报考要求领会不准,有的是因为报考门槛较高,致使许多报名者在审核时未能过关。

# “换心”手术后埋单人溜走 医院先手术后缴费遭“忽悠”

41岁的丹阳女子秦清(化名),自患上心脏病后,她的“丈夫”一直陪伴在她的身旁,为了让“妻子”活下来,“丈夫”要求医院给“妻子”换心,并承诺自筹十余万手术费。医患双方遂签订了一纸“君子协定”。

手术历经6个小时,成功完成了全心移植,女子活了下来,但她这时却发现“丈夫”不见了,当初的承诺变成了巨额的空头支票,医院遭到了“忽悠”。

## 丈夫求医院给妻子换心

“秦清康复得很好,但对我们科室来说,现在却碰到了一些麻烦。”秦清的主刀医生、镇江康复医院心胸外科主任陈锁成告诉记者。

秦清去年6月份入住镇江康复医院,经诊断为“扩张性心肌炎”,“当时检查发现她的左心室功能非常低下,衰竭严重,除了‘换心’,别无他法,但这笔费用需要好几十万,包括手术的费用和手术后的治疗费”。

“当时有个叫杨桂(化名)的中年男子一直在照料她,关于秦清的一些治疗事项,我都是和他商量的,我一直以为他是秦清的丈夫。”

杨桂多次要求医院能救救“妻子”,陈锁成于心不忍,最终提出了一个折衷的办法:患者筹一部分钱,医院再减免一些,争取把手术做了。

陈锁成随后就和医院的有关领导进行了协商,医院决定免除秦清手术后的抗排异药物及治疗费,只需交纳15万元的手术费,“手术后的用药和治疗费是个大头,每个月的费用大概在4000元左右,按照十年计算的话,也需要50万后续治疗费。”

这么做唯一的要求是,秦清必须和医院签订一个协议,以保证履约生效。

## 双方商定“换心”费用

2007年1月10日,院方委托陈锁成和秦清签订了协议,协议商定“患方自手术日起需交手术费15万元,院方免费承担术后抗排异药物的费用和专项手术期间的其他住院费用”。该协议随后由双方在京口区公证处进行了公证。

1月12日,心脏供体从南通专程运到医院,陈锁成决定立刻给秦清“换心”,但此时秦清的手术费15万还没有到位。

“按照协议,这笔费用应该马上就付,于是我问杨桂手术费怎么办,他说钱已经在银行了,但还要去办一些手续,他当时说‘陈医生你对我们这么好,我们怎么可能会欺骗你?等手术一做完,我马上去拿钱’。”

有了杨桂的承诺,再加上手术已迫在眉睫,当日下午3点,患者被推进了手术室,陈锁成亲自操刀,6个小时后,一颗新的心脏被顺利地移植到了秦清的左侧胸腔内,手术非常成功。

## 她“丈夫”突然不见了

手术后,秦清被安置在心胸外科病房进行观察,医院按照协议开始免费向患者提供抗排异药物。

然而不久,陈锁成却发现一直陪伴照料秦清的“丈夫”不见了,就在这期间,秦清也开始向医生哭诉,说自己受骗了。“我一直以为他会帮我去筹钱,没想到他跑了,而且不接我电话。”

秦清在接受采访时向记者承认,她和杨桂之间其实并不是夫妻,只是同居关系。“我和他是两年前认识的,以后就生活在一起,我只知道他在丹阳的一个娱乐城工作,但不知道他具体的职

务。”据秦清说,在她手术前,杨桂曾屡次向自己和医院承诺会去找老板筹钱,在杨桂的保证下,自己和医院签订了协议。

秦清告诉记者,她自己是一个普通的工人,并无多少积蓄,杨桂失踪后,这笔钱是再也还不上。“早知道会这样,我就不会要求动手术了,因为我根本没有钱,目前的现状让我很内疚,我觉得把陈医生害惨了。”

秦清向记者提供了杨桂的电话,记者拨打发现是某娱乐城的总机,但服务人员告诉记者,娱乐城里并没有杨桂这样一个人。

## 造成医生心理压力很大

据了解,目前秦清最担心的是拖欠医院的15万元费用如何解决,陈锁成为此也很烦恼。

“这个协议其实并没有多大的强制力,因为里面并没有涉及到违约所要承担的责任,可以讲是一个君子协定”。据陈锁成介绍,由于协议内规定医院必须负担秦清的后续治疗,因此,在秦清还不上钱的情况下,医院仍必须为他继续治疗,“她可以不交钱,但我们不能放弃对她的治疗,不管这不是不是一个骗局,我们都不可能通过强制手段向她要钱,因为她确实生活很困难。”

陈医生表示,秦清的心脏移植是自己极力主导的,手术虽然成功,但却拖欠了这么一笔巨款,这让自己承受的压力很大,“医院领导虽然没说什么,但我自己觉得很过意不去。”他目前唯一的希望是,秦清能通过向当地有关部门求助筹集费用,这样也能减轻自己的心理压力。

## 杜绝见死不救需要财政支持

“像秦清这样因家庭贫困而欠费的情况占了相当一部分,对此,院方不会采取什么强制手段向其索要费用,即使向对方催费,也只是起个提醒作用,实在还不了,就只能只好由医院来买单。”镇江康复医院相关人士如此表示。

据了解,就在不久前,国家卫生部要求医院对急诊患者要施行“先抢救后缴费”原则,坚决杜绝见死不救等违法违规行为。业界有关人士认为,这一要求若要实施,光靠行政手段是不可行的,首先必须采取有力措施打破瓶颈难题才是当务之急。“譬如设置政府急救基金,专门用于补偿医院无法收回的急救费用;发展医疗救助慈善事业,用社会捐助的慈善款项来弥补确有困难的患者空头救治费用上的损失”。

除此以外,有关人士还认为,既然要强调医院的公益性,政府就必须有足够的公共财政投入作后盾。要不然,患者手中纵然握有国家卫生部的利剑,可是没有相关的补偿政策和后续制度支撑,既要让患者被抢救及时,同时又要让医院或医生在首诊负责制的压力下不承担任何费用风险,估计是件非常困难的事。

通讯员 唐艳 记者 刘劲松